0.
I

B

<F
Ell
o0
E

0

. o oo
o) 0 hih hih
3 m_ 2 o RER .
I A VI ] o | o) [ I VI A -/ R RO b
B 5 | 2 (o |w o |w |w |® g | 1 DO I e T I "
I T T B T 1 1 v T U | -V 1D - n N 1 (O 1 S o
wofm (oo | [RO[R|R | i = woRom s R RR A & "
= S L e e a1 T £ T L T A i = 1 [ [ [ ST h
ERNIE [ L5 I A = N =S =4 or TR0 A A N R Al
o | [m e = o[m [ " e |m | [m [s0 |m ™ |[Kim [ [ [oF |k <
R ER N I i N A R O A L R N R A0
s |= o |= |@ [ |m [ (@ [&r (s [s0 (e [k | foo |m [@ [r e <+
omofs = | ojo @ | w2 e e | | [ar [ [or [k |0 ooz |obs =
~ ~ ==~ s s~~~ =~~~ == |~ |~ = |~ |~ |~ = |= |~ |=
- — v I~ |[=Z |¥ | [ 1= |=2= |08 1= [=2 I:§ |&¥ |9 I [ I=2= I [=2 I [& | |o
2 E 121212 1212l |2 2222212 I1Flz |22 |2 |2 |2 |2
o)l s s s [FIFIFIFIFIF I | |vF |5 | | |c sl |8 |5 |65 [®
F FOFORERERERERE R s (o o [ R s [ s e |w |o | | (i o
< [ |8 | [©6 |6 |o [o [0 i |0 | | |0 |0 [ A0 |A0 [0 |0 |o |© |0 |
® |0 |o |0 v v |Ju | [ | |o |~ [N |o K [~ [N N I8N N o o [N =
o [om  [oW  [oW  [oW  [oW  [oW [oW  [<F [<F [<F [oW [o [<F [o [o [<F [<F [KF [KF [ [ [ [<F
%
E
00
D.D or 0 [%0 A |<0 |0 [0r |<0 |XO0 [RiF oF of [0r |<0 |%0 (B0 |30 |30
30 |< (80 |o) |< |& |80 (o) |80 |80 |o) [T |< |® < |< |® (80 (80 |o) |© & |© |<
&O|R0 |T0 [0 [~ [mr o |mO0 |<i0 | |TO [0 (AN |~0 |a0 |A0 |~O0 [0 [’&) [mO0 |10 |30 |00 [o0 [mO
IH D~ [~ o [ |0 |o [~ o o2 |2 |¥ 2 (F|ele =228 |8 ¥ IR |
- — ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
fa]l
=
ol EHEREEEEEEEEEEEEEREREEEREE EN ENERENEE R ER ER ERERE
of [ior [wr |wr |wr |wr |wr |wr |wr |wr [ [ [ir [ior [dr |wr |wr |wr |wr |wr |wr |©r [or |
R I R IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR R IR IR IR IR |R [R
KR (RDIRD IR IRDIRD IR RD IR RD IR R IRD IR IR IR R IR R R
B ol E o o T T T B B T T B T 2 T e e O O O O e O I I I I
N e e ieieEierieieIie=ie=ie e le e <
ol e | | |l | | | |z | | |l | |z | | | | | | | | |& |z |
—J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J
A_l E.._ T2 = = 1 =1 =1 =1 =1 A =1 =1 =1 =1 A =1 =11 =1 =1 1 =1 =11 A =1 A =1 A =11 A =1 1
o MHFHE A A HE A A @3 A3 3333 3@ 333 @ 3 E 33 EE
e




%= (English Foundations(Speaking and Liste

2019 st & 2 &)
> =LY - St& |2 YU 2= AI2F ] Y|
/
= HS A2 |t
N LR1034 | & ISt 2/2 | 1 [&0X 217,8(N402) Wa2/0142 BE28t

LR1034 | & Xl =kt 2/2 | 2 [&UX 5t3,4(N402) At ==

¢
S
2
I
o8
[Pl

(Ul
AL
e




Z =~ (Engl ish Foundations(Reading and Writ
2019 StEE 2 S
SNENEES ST siE 2] dgns eI H 1
EH == B AI/DJ Els
1] W& [LR1036 | & XISkt 2/2 | 1 |GIOIYEIRIHI AR [21,2(N302) 20198t FE 20t
1] W& [LR1036| & XISkt 2/2 | 2 |GIOIYEl RtHI AR [3H1,2(N302) 20198t FE 20t
1] W& [LR1036 | & XISkt 2/2 | 3 |GIOIYEIRIHI AR [==1,2(N302) 2019881 FE20H
1] W& [LR1036| & XISkt 2/2 | 4 |GIOIYEIRIHHI AT [=1,2(N302) 20198t FE 20t
1] W& [LR1036 | & XISkt 2/2 | 5 |0IOIYEIRHHIA T [S1,2(N302) 20198t FE 20t
1| W& [LR1036| & XISkt 2/2 | 6 |01 21,2(R101) 20198t FE 20t
1] W& [LR1036 | & XISkt 2/2 | 7 |01 5t1,2(R101) 20198t FE 20t
1| W& [LR1036| & XISkt 2/2 | 8 (01 21,2(R101) 20198t FE 20t
1] W& [LR1036 | & XISkt 2/2 | 9|01 £1,2(R101) 20198t FE 20t
1| »Z |LR1036 | & XISt 2/2 | 10| =ZtAlABEed 21,2(R210) 20198t ME=et
1| »Z |LR1036 | & XISt 2/2 | 11| EZstAlABEed 21,2(R210) 20198t ME=et
1| W& [LR1036| & &Skt 2/2 |12|&83lE 5H1,2(N404) 2019881 FE 20t
1| W& [LR1036| & &Skt 2/2 |13|&3lE 21,2(N404) 2019881 FE 20t
1| W& [LR1036| & &Skt 2/2 |14|&E3lE £1,2(N404) 2019881 FE 20t
1| W& [LR1036| & &Skt 2/2 |15|&3lE 21,2(N404) 2019881 FE 20t
1| W& [LR1036| & &Skt 2/2 |16|&3lE 21,2(N404) 20198t FE 20t
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 [17|0iLI#012 3t1,2(R109) 201988 AU
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 [18|0iLI#0l2 +1,2(R109) 201988 AU
1] wE [LR1036 | & XISt 1t 2/2 [19|0iLI#0l12 =1,2(R109) 201988 AL
1| W& [LR1036| & XISkt 2/2 |20(CHLI &0l 21,2(R109) 20198t FE 20t
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 [21|0iLI#012 21,2(R109) 201988 AL
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 | 22| &t XI6l 3H1,2(R208) 201988 AU
1| »Z |LR1036 | & XISt 1t 2/2 |23 KIGl =+=1,2(R208) 20198t MEZE
1| W& [LR1036 | & XISkt 2/2 | 24| & XIG £1,2(R208) 20198t FE 20t
1| »Z |LR1036 | & XISt 1t 2/2 25| & KIG 21,2(R208) 20198t MEZE
1| »Z |LR1036 | & XISt 1t 2/2 | 26| XIGl 21,2(R208) 20198t MEZE
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 [27T|EAIAEeY 3t1,2(R210) 201988 AL
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 [28|E&AIAEY +1,2(R210) 201988 AL
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 [29|EZ&AIAEY £1,2(R210) 201988 AL
1| »Z |LR1036 | & XISt 2/2 [30[&AGIX 21,2(N407) 20198t MEZE
1| »Z |LR1036 | & XISt 2/2 [31{&AGIX 21,2(N407) 20198t MEZE
1] wE [LR1036 | & XISt 2/2 | 32| &K 3h1,2(N407) 201988 AL
1| »Z |LR1036 | & XISt 2/2 [33[AGIX ==1,2(N407) 20198t MEZE




(English Foundations(Reading and Writ

~

=] nl R &' il
s 2 |2 )
~O ~O ~O R0
S R N il
= |2 = 0

~J

< S I R O P P P . e

o)l E I8 IE 2 8 18 |5 |8 |&
Al [<p) Al < Al Al Al — < ~

<k SEEEIEIE E e ¢
ST EERFEFEFE@=E|[= ¥z
o o o o M.OI o N~ N~ o —
o |or [0 e [w |<F |- |or |md |«

=l

< M_ 1) 1)

ES) i) i)

5 = D] D] ar

00 | <R =]

30 Tl B R0 | |B® | [ |=O|RE
lealr |mlw|r |vls |5 |0
|z |3 R0 |1 |3 |HI S |0 |&

IH DS 818|588 (2|5 (¢ |2

K0 |Dr._ SV K VI Fo NI KV NV Fo NI KaVER KNI KoV KoV

- — ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

fa]l

=

o slalalEaElEElA A A
or [wr |ior |wr [wr {ir |dr [ior [Wwr |0
cdR E I AR AR I AR EA R I AR

+ g lglg g g[8 (8 (8 (88

N 212 12 |12 (2 |12 |12 (2 (=

ol e | | | | | | |& | |«
—J —J —J —J —J —J —J —J —J —J

S | =T = T = = VI = T T E R E R E VR L

=i ENENENENENENIENENIENIE

o

)

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1




0o

| 2~ (At CareerStart)

(@] JvE
o =

m

. - ) N
U VR B .
T T o o
O [y mﬁ 5 f
_uu_ &) &) i [N 0 =
W m = = 0o bl
juin} ) ol =] ] o
or or = lor %0
[aN) [aN) N ﬂw Uﬂ._ ,m.._
p T = ) L IE)
D = o |er R~ @%
= = = Jo I+ %B
R0 ) gl = of =
30 |HE  |HROD ool |or  |mom)
R0 il moRJ 10E DR {0l K ior
~J
=
)l ~ =~~~ |~ |~ = = |~ |~
— — — — — — ™ ™ [N} 0
<k g1 RIS I8 |a |la |8 |8
= = = = = = = = [amy —
Sl lalsl=s([F 5 [=
W |w o |<F |<F lor |or or [or |or |
<+
E
U0
30 (o (o N L T D el
w |mo |wo ® |3 |a) |a) |ok
SHEEE S |~0 |m0 (A0 [RO
IH 3~ |~ [ ©o |~ o o |2
- —t
RI_ Nz |z |z Al Al Al A
__Oﬂ =< — — — — — — — —
30
=
iof slalalEaElEElA A A
or [wr |ior |wr [wr {ir |dr [ior [Wwr |0
pA I DA AR B B A oA - B A AR 1
O o N L ol o 1 o £ 1S I I R R £
2 Sl lelele e
ol e | | | | | | |& | |«
—J —J —J —J —J —J —J —J —J —J
(i | =T = T = = = T T E R E R E VR L
=i ERENENENENENIENENIENIE!
oo R R R R R R R R R




-t

&
Rl

Okl
=)
<J
KO
B0

-l

<0

<
il
80
E

B

0
ar
Rl

N <N <N <
o ) o )
(U} (U} (U} (U}

= o | @ (%

D s |sr |ar |er
a |a [x |«
ol ol ol ol
fa] fa] fa] fa]
<0 <0 <0 <0

~J

= S A A

o)l S PN PN -
< < < <

A_l = = = =
S S e
I I
wo|of lof |or

<+

E

U0

0o L
I 1< |< |<
& |A0 |~0 [RO

E.._ w.._ — |l | |«

- —t

RI_ Do o o o

fa]l

=

o Al A A
or [wr |wr |l
cdR EI R Fd
[e 0] (e} [e 0] (e}

oS |8 |8 |8

ol Bli= | |& |x

<F D& | |&av |&w

= GRERERE

o mir (m o =




Pl
e}
=
I[§
M
ol
KO
<F
Ell
00
E

= = = =] i =
= = |2 |2 | |E
I} 1] 1] 1] 1] 1]
Rl R Rl Rl Rl Rl
ol ol ol ol ol ol
B ) oo lo o (e |w
50 50 50 50 50 50
El El El El El El
m 0 0 0 0 0 0
ar ar ar ar ar ar
b~ D~ [D~ | <O~ [<O~ (<D~
ol 8l ol 8 |7l 8 |6l 8 |l 8r |l 8
5030 5030 | 8080 [B080 [B080 | 5080
<08 Z0RN [<0RN | <0RN [<0RN [<0&N
~J
= SR VU P S U R R
o)l S 5 183 18 |18 [ |=
Al < < < [<p) [<p) [ap) [ap)
<k S EEEEIEE |2
¢ e |§¥ [®@ |[¢ @ |[¢ |«
[ToI ETs T - N Y- N [N [Tou [
woo|or |of @ |of |or |of |or
E
U0
a0 = |5 |5 FOoRFO[RE[RF
0 <o <o & |os {30 ol ol
S |z | |of [ |W |/ |;O
IH 3~ | | |8 |© o [~ |
K0 |Dr._ SV KNI F NI KNI FoNIRN KoV KNI FoN|
- — ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
fa]l
=
o R EEEERER R E
ior |l (@l |dor Wl (il |ior |
R IR IR IR |rR [R IR |R
pdR A AR AR R R AR 4
F oI IR IEIEIRIEIEIS
N 2212 12 |12 (2 |2 |2
of 35 |5 15|15 |15 |5 |5 |5
<F M a [ |mv |@v | |mv |Ev |&w
== ENENENRENENENENIE
o TR R R R R R R R




o)
il

r
=
X0
00

0}
0K

<F
Bl
o0
E

ar ar ar ar ar ar
Kio Kio Kio Kio Kio Ko
Kl Kl Kl Kl Kl Kl
wo wo wo wo wo wo
El El El El El El
m 0 0 0 0 0 0
ar ar ar ar ar ar
<0 <0 <0 <0 <0 <0
ol ol ol ol ol ol
80~ |80~ |80~ [0~ |80~ |80~
2070 | <0750 | <00 [<0w0 <070 | <00
~J
= S D R S B
&1 SIS 18 18 [= |=
Ye) Ye) o (<) [ap) [ap)
A_l = = — — = =
q 8 |8 |2 |e |=
o |or [of |or |@ |
<+
B
U0
00 R T I R A R
=< | | |wr [oy [oy
70 [0 [F0 [Fo [mo |RO
IH D~ [ o [« |© |©
._._A._u |Dr._ oV K< VE Fo VAR KNI KoNER KoV
- — ~ ~ ~ ~ ~ ~
fa]l
=l
o Alalala A
or [wr |wr |wr |ior |
A EA N R AR A Y
DU PR P P P P b
or BE |55 |5 |5 |5
(e N = T T E T R L
=u S CHERERERERE
o Wik B |w|r|r |




B

—_— IR

D & o
Sy
Su
=<

~J

< |z

&1 g

<k =
=
o

<+

E

00

& )

Ul K
x

I 3|

g0 ~J o

or <

fa]l

=

ol =)
i
=
o

Sl

o B =

<F DM s

S M=

of T




~

m ar
LD~
ol 8l
80380
<08

~J

= _

o)l 3
Ye)

<k =
N~
o

<+

E

00

= r

00 n
K3

I 3|

g0 ~J o

or <

fa]l

=)

ol =)
i
=
o

S b

o B =

<F DM s

S M=

of T =




Ll
o0
E

0k oJ oJ lor lor rr rr ol U\_ U\_
sl | [ Jok Jor &3 o8 [mr %:% %:%
rr ol o] oJ ol = = ol o3 &3
N ST S L L At Al i g ey

B 3 |0 w0 | [ [ge® [ge® |00 | Tor | ot
% (005 {00® | (33, (R0 |miok [00% | Fig | T4
M0 [RIOF [RIOF | Moy [ as |07 |07 |RIOH | S |5 S
2ok |- a7 oot |03 [o0® |4k (B [ a7 (02 |H0

- T g_.AT g_.AT ok =0 for 2= el — Rp HZ0 |20
s I [ [k o o B0 B0 [ior 2L |ROwr |ROior
ar = fop© [op iT iT ®0Z0 |R0Z0 |80 [Jook [Jook
= 020 {020 [wr 2l [wr2l |Buir [Buwr [R020 [<3) [=3)
W20 |=wr [=ir (80 |80 |nHok [Hok [wowr (@i |
<Fior |00k |ROOK [®0Z0 [R0Z0 |l [y 0Ok [0kaT [k ST

< |2
SR )

o < [

nJ ol or

< S s o= = | I8 = |©
I8 I8 IR B |8 I8 |18 |8 |&

ol SIREERIEBIZEIREIE S
[<e] [<e] [<e] (o] (o] (o] (o] [<e] [<e] [<e]

N P 1 e O (gl VR D e
< < < [ N~ N~ N~ < < <
o fom  [oW  [oW [oW  [oW [ W [<F |[<F

E

00

a0 ¥ w3 |3 |E (o |k or |20
= (80 [R0O |RO |%r |®U [B0 [=< |®U |FA
~ |A0 |®™ (@ [0 |0 |R0 |~O W0 oD

IH D~ | = (¢ |© |© [~ |o |o |2

K0 |Dr._ ™ o | [ o |o |o |o (o o

- — ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~

80

=

o slalalEaElEElA A A
[} 1o 10 1o 10 1o 10 1o 10 1o
R IR IR IR IR [R IR IR IR |R
KR ORDOIRRDIRRD R IR) KD
N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~

i IS IEIEIEIEIEIEIE S

b S N =N = =N =N =N =N =N =

of 35 |5 5|5 5|5 |5|5 |5 |5

o1 =TI = = I = = = =R =V VR 21

=i ENENENENENENIENENIENIE

:_o_. U_|._ —_ |- |- |- |- |- |- |- |- |~




Ll
o0
E

ot fol |5 s (2 (3 o) |a
o o1 |nr %:% oo e nr e
w, w, R P A R A
0I0 o 1= = = = = =
0 I o) KIOF (D) o) o) o) o)
B 0% |0 __Iomﬁ N __:omﬁ __:omﬁ __:omﬁ __:omﬁ __:omﬁ
RIO- [RIOF [0 |E1< 0% a0 |00 fo0°® [
=0T |01 [RIOH |03 ROk [Rugk (R0 |Raok |RIOH
= wd ot &S w2 [0 (03 [ (=T (=T
KIS |2 [ [msr [wor 2D |wr 2 |sr 25 [abr 20 | r 2
T[22 [H |wiok [Ro© [2° |2° IR |H®
Mol |=ior [K0Z0 [0H3) [WUZ0 |S)20 |S)Z0 |20 |o)20
<Ok |Rrok [mlier | ot [~Jior |FHor |Howr |Kirior |~ ior
Brol |Ra) |0HOk |3 |HOOE |H0OK |HOOK [~ Ok [ Ok
© Q|2 |2
© L SR )
. < < I~ I~
nJ <+ (o <
=< = |l |17 IR |= [ | | |
(] o (=] — (] (=] o o o
[l 2 IE R IEBIZEIE E|IE
<+ e N e N R O I
SO TR S SO A U TR SR )
< < N~ N~ N~ < < N~ N~
o (<F [<F [<F (A0 (o (o (o |[<F
E
00
D.D o) |oH |RU X |o) |o) |ol
< |R0 (K0 [Z0 [< |&= |RO [RO |R®O
N [ O|R0 R0 (R0 || [
IH 3~ | | |5 |© [© [~ |o |o
K0 |Dr._ ™ | | | o o o o |m
- — ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
30
=
o R R R E
of |dr [iof |ir [wr [ior W |ir |io
R IR R IR IR IR [R |[R |R
KR (RDIRIRDIRDIRD IR R
[ep] [ep] [ep] [ep] [ep] [ep] [ep] [ep] [ep]
<ol IEIEIEIEIEIE IR
By 2212 12 |12 (2 |2 |12 |2
of 35 |5 5|5 1515|515 |5
<F I fa @ [mv |& @ (@ |E @ |E
=i ENENENENENENENENIE!
T e o e e e e O




B

o

~

=

a0 s |s

<k SIS
S |2
SR

3+

E

00

= =<

ug |
~0 |k

I D) |

o < | [T

4o

= =
ol {uol

R
mo|m
= |=
ar |8r

<o S |8

o Bz |=

<F I {a |&w

=

ofr M- |-




R0
oy
~J

[0
X0

olJ
=
o0
E
<

Ell
00

B

o

~J

=

3D S i

<+ 2 g 2
s |2 |8
W@ |

<F

E

00

a0 T |& |Ro

. o< |
R |mo |30

B D)~ [ |

o <[~ |7 |7

4o

=
o |oF |oF

-, ol |l |ior

ol RO RO |RO
o |w |
~ o~ A
Mo [Ho [Mo

S PST PS P

o Bz |z |z

<F I {a |@v |@o

= ERERE

of M- |~ |-




B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

29/

K1
H

IH

—_

)

R0
ol

~J
<

1/1
1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

210(2100)

3+
E

-

00

-

0o

il
8

-

RO

el
Ry,
K3

IH

—_

)

R0
ol

_

~J

<

1/1
1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

LR1203 | ot

LR1203 | Jt

Ml

IH

nE

e

o

)

1

1




oJ
[H0
[H0

X0
olJ
=
o0
E
<

Ell
00

B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

210(2100)

3410(2100)

210(2100)

3+
E

-

00

-

0o

of

%0

80
n0

R0

n0

1of
>4
Y

IH

—_

)

R0
ol

~J
<

1/1
1/1
1/1
1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




K|
nl
M
0y
I[g
oll
ij0J

X0
ol
)
o0
E

3§
_m___

o0
E

B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

210(2100)

3+
E

-

00

-

0o

i
i)
<l

0K
7

IH

—_

)

R0
ol

_

~J

<

1/1
1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




(BR=E))

X0
olJ
=
o0
E
<

Ell
00

B

o

~

=

30 s ls s |a
o o o |O

<k NN N
s |2 |2 |2
N

<k

E

00

= w |z o @

ug o |k o |20
z |3 & |

ﬁ_.._m._1234

RI_NMI= | = |=

o <[~ " | |”

4o

=
o |- |0k ok

. i i s

ol o ol [o [o
M |ro |0 |ro
=z |z |2 |=
[0 |R0 [RO |RO

+ ol [EE]E

o Bz |3 |3 |5

<F I a | |&av |&w

= ERERERE

o M- |- |- |-




80
R0
il

rin
X0

ol
.

o0
E

3
=Ll
50

~

o

~J

=

3D s le lala |
o O | |©O |O

<k TOIROIRIR IR
ERERERENIE
wolm |m |w |

<k

E

00

a0 = (R0 (3[R
T jiol fw) ol |RU
S S S N e

E.._ m.._12345

l—ll—l

RI_ NIz |z |z |z |z

or <[~ |~ |7 |7 |T

4o

= g lE e e e
o (wr |er [ |

o 80 |80 |80 |80 |80

iof RO [Ro [mo [Ro |mO
L1 O L 1
W (W e | [N
A L VR A

LN P P e P B

of 35 |5 |5 |5 |5

S [ Y =TI = VI = T = R =1

= ERERERERE

o mW{— |- |- |- |-




ol
30
R0

X0
ol
=
o0
e

<
il
80
E

~

o

~J

=

30 sl la |z ls
o | | | |Oo

<k IR IR IRIR
S |2 g | |2
wo|m |m | |

<+

E

00

a0 5 ||| |
~ |% (80 (B0 |KH
(g & (= |Ro

E.._ m.._12345

l—ll—l

RI_ NIz |z |z |z |z

or <[ ||

4o

=

ol o (o- |oF [DF |DF
or [wr |iwor |l |ior
80 (80 |80 |80 (&0
R0 (R0 |m0 |mo |Ro
AN NN NN

S G bl el bl bl by

of 35 |5 |5 |5 |5

S [ Y =TI = VI = T = R =1

o ERERERERE

o - - - |- |-




B

o

~J

=

o)l S S
S o

<k SIS
S |2
W |

<+

E

._.r_o

00 o |
|
x |or

B B |

RO_A = [=

= el A

4o

. A |A

I
[0 |0

or I
jix} I
2 |2
o |y

NN FSES

b SV ReY

of Bl & W

pU el D

S MH{H |=

or M- |-




ol
[0
30

=

<

X0
olJ
=
o0
E
<

Ell
00

B

]

_

~J

oD
%

3410(2100)

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

80
[e}

OF

IH

—_

)

R0
ol

~J
<

1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




ol
1]
ol

X0
ol
=
o0
E

<
il
80
E

B

]

_

~J

oD
%

3410(2100)

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

IH

—_

)

R0
ol

_

~J

<

&0
|

ol

=
ol
nE

b

el

=
ol
nE

b

el

%

ol

of
il

LR1215

LR1215

Ml

IH

nE

e

o

)




ol
00
30
Hio

<
X0

ol
.

o0
E

3
=Ll
50

B

s

~J

=

)l S |

<t SIS
S |2
|

<+

E

00

00 <F (R0
o |=
oo |zr

B B |

o < | |

30

= R
ERIE]

-, ol |l

ol 30 |50
B0 |30
o [HiD
o |=r

 ole [g

o Bl|E |&

<F DM@ |@v

=4 ik

of MW~ |—




)
ol

<

<J
[H0
0y
X0
oJ
)
o0
E

3§
_m___

o0
E

B

]

_

~J

oD
%

3410(2100)

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

R0
1B

oll
xr
0K

IH

—_

)

KD
ol

_

~J

<

1/1
1/1

&0
|

ol

ni;

or

bS & TH

3

ni;

or

bS & TH

3

%

ol

of
il

LR1218

LR1218

Ml

IH

nE

e

o

)

1

1




B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

IH

—_

)

KD
ol

_

~J

<

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




B

=

~

=

o)l S o
o o

<k N R
S |2
ol |o

<F

E

00

u ~ |RU

ug X |ol
~n0 (RO

I D) |

o =< |

30

= ElE]
for |ior

o G

ol 2 |2
R R
RlC|RM
K K

Ll SRS

or Blx |

<F I {a |&w

S = |H

o M- |-




ol
=

HE
M0

X0
ol
.

o0
E

3
=Ll
50

~

o

~J

=

ol ENCHENENERE

<k TIRIR IR IR IR
S |12 e |2 |g |e
wolm |m |w |w |

<k

E

00

a0 o |5 lm o (@ for
o0 R0 [Z |20 [Ko [Ko
A0 |3l |R0 |~O |3 (RO

E.._ D~ [ o [« |© |©

l—ll—l

RI_ Mz = |z (= |z |z

T i Al A A Al

4o

= e
rRENENERERE

. el e e [wr [wr

o N ERERERERE
D [0 |© |O |d (D
Ak [HE |BE |HE [HE |HE
B E R E kS

Ul N I S IS S

or BE |55 |5 |5 |5

(e N T T T E T R L

= ERERERERERE

il e e




B

]

_

~J

oD
%

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

80
<
ol

IH

—_

)

R0
ol

_

~J

<

1/1

&0
|

ol

=
ol
ol

b

%

ol

of
il

LR1223| A

Ml

IH

nE

o

)




ol
[0

)
X0

olJ
=
o0
E
<

Ell
00

B

o

~

=

ol S |s

<k N R
S |2
SR

<F

E

00

i ™ |30

Bl + |m
Ki (<)

I D) |

o < | |

4o

A

. ElE]

ol |
M |Mo
~ [~
K R]

I BRE

or Blx |

<F I {a |&w

S = |H

o M- |-




B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

OlNIE

0l
<0

IH

—_

)

1

R0
ol

_

~J

<

1/1
1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




<
)
iofl

=

<

X0
ol
=
o0
E

<
il
80
E

B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

3410(2100)

3+
E

-

00

-

0o

8
US

IH

—_

)

R0
ol

_

~J

<

1/1

&0
|

ol

Gl

Gl

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




B

Ea)

~J

=

o)l S |a

<t SIS
° |2
W

<+

E

00

00 ol |30
Rl R
30 RO

B B |

o < | |

80

= R
ERIE]

-, ol |l

ol SR
(=) (=)
0o |0l
oF |OF

Ll BRE

of Bl [T

<F DM@ |@v

=i ik

of MW~ |—




-t

ol
0l0

X0
ol
=
o0
E

3§
Ell

E

B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

3410(2100)

210(2100)

210(2100)

3+
E

-

00

-

0o

KJ
10}
n0

=
410

RO

o
<H

-,

KO

IH

—_

)

KD
ol

~J
<

1/1

1/1
1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




B

o

~

=

o)l S o

<k SIS
2 |2
ol |o

<+

E|

00

= O |op

uo 10 |
K |OB

I D) |

o < | |

fall)

= .
ERIE]

-, or |ior

ol o N
SRE
S [
|

+ o[ (R

or Blx |

<F I {a |&w

S = |H

o M- |-




)

m0
=<0
I

L=

(B=HIOIA

<F
Ell

E

= = = =
z |2 | |=
I} 1] 1] 1]
Rl R Rl R
ol ol ol ol

B ol o |k
%ol @ (%
I R

— I ET R e

D s |sr |ar |er
D |~ |0~ |20~
ol 8 |l 8 |6l 8r |l 8r
5030 | 8080 |8080 | 5080
Z0RN [<0RN [<0RN | <0 RN

~J

= L

o)l S 818 18
Al Al Al Al

<F c |2 € |=
¥ |8 |¥ |e
o |6 o |0
T /A Ko N e

E

U0

a0 o [ |6 |
- - - -
== IR IR
o o o o

—

E.._ D~ |~ o |«

=7 —t

RI_ Do o o o

fa]l

=

o Al A A
[} 110} [} 110}
R R [R |R
il A I Y
(e} (@] (e} (@]

FOoofe | @ @

N o NN

ol Bli= | |& |x

<F D& | |&av |&w

= ERERERE

o mir (m o =




ol
IH

_m___

E

= |z
B B
~ M [ro
@.ur_ o
003 |00
- m_xMo ok
D M (A
0 20 [ 2
,M@ ,ME
+7 ||k
~J
= _ |-
SR
e
ALY
w|or
4
E
U0
00 ol
< <
A0 |R0
I D |
RO_ ~J NN
:mﬂ M SV KaV
30
2
ior A |
or |7
R |R
K R]
I EE
of Bl T |x
<F I {a |mv
=i G
of TR (R




ol
[Ho

KO
JI0

ol
10k

X0
ol
)
o0
E

3§
Al

ol

o0

B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

210(2100)

3410(2100)

210(2100)

3+
E

-

00

-

0o

.

<0
KA
ol

HI2

IH

—_

)

2 |012&

3

KD
ol

~J
<

1/1
1/1
1/1

&0
|

ol

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




ol
[H0

KJ
o]

0i0
X0

ol
.

o0
E

<
il
80
E

B

]

_

~J

oD
%

210(2100)

3+
E

-

00

-

0o

Il
%0
nO

IH

—_

)

K0
ol

_

~J

<

1/1

&0
|

ol

or

%

ol

of
il

Ml

IH

o

)




ofl 2t & HI2)

2|0l

o1y
=]

r r
RN CIE
50 50
El El
pu— 0 0
D o |ar
0 |0
mﬁ mﬁ
2 |
~J
< S |2
ol x |x
© (o))
< |~
F O
<F
E
00
00 KF |KF
3l |3
~n0 (RO
B Bl |
g0 ~J R )
:mﬂ M ™ |m
4o
=
iol = |=
or |7
= |z
z (=
& o2 (3
o Bl|x |=
<F DM@ |@v
S = |H
of TR (R




(At2] S At)

<F
Ell
o0
E

W m_ ,_@ﬁ m_ mr W m_ o m_ m_ o |
r 0 r o1 r = r rols =
JH0I0 ) N JH0I0 il J -
58 oA N A 3 0053 A oo oA U B
r ®I0F 3 i e 1HOD ®I0F 3 0z 3 31 |ooss Koo
_of 1RO A 1RO 0035 __of 1RO ”I0F 150D 1Hoo |=iok |oi03s
L 0033 3 0033 =I0F < 0033 o 0z 003s | ~oT =IOk
e RIOF w_% RIOF =0 S RIOF e RIOF R0 | A<k P
= e -0 fos 39 ior 3 Jozo ay o ay SO
D W wr S R wr st ° = o 3F =0 ar 3t il GEN RIS
o1 0F =° M < ROEL Hok =0 Tir W W | okior |D-
Ha) 3%0 o - fozo BT 05 TN S0k =30 =20 |wr ok |wor ir
ol H0ior ae =il H Ok arr HEor ol oJ 0{07r el |or o) |or Ok
B H0OF =& R0OF E E oY R0OF T ok ok 200t |oprir |oloa)
~J
< S R
&l O I o |l |8 || |~ |8 IR IR ||l || lala |l =2 | [ [ |IK |» I = |8 [ [8 |18 |8
o o o o — o o [aN) o (@) (@) (=) (=) o o — — Al o o o (@) o — — (@) < o (@) [V [V [V
<k g g 2@ iFI2EFIg |12 FIF 2 2|2 & 8|8 8|8 |8 &€ |2 |8 [ |¢ T 8|18 [ |8 |8 (3
sSlglglegleglegleglElEIEIFEIZIE@IEl@leglzglzglealealeg el |z |2 TIElElElEIEIE
o jom [ (N0 | [i om0 [l |or fw o oM |<F [ |KF [<F O |<F |m0 {0 Jaw (o | |0 [<F|<F [rs N T S R RS - 11
S+
E
00
.&m ~ <k o x O xr OF ol |0l |&0 0t X |80 o) |[rR) W MR
X mnJ 30 ol o 0. KJ Ko |0 |ok 3 0 (R & ol | [R0
n0 K0 n0 RO (o |H& o KO o |S |n0 o o (RO Ar|R0 R0 |
- o <~ © o |2 |F X L SRR N & |8 S | |& 8
B0 === l=1=|=|=|= |- |- |- |- - |= = |= |~ — === |=|= |= |= |[= |~
- — ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
__Oﬂ = — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
fa]l
_|J_||, ot [oM [of) oM |om oM |[oM |of) (oM |oR) oM |[oM o) |[of |oR) oM |[oM o) |[ofM |oR) |oF |[oM |of) |[of |oR) |oF |[oM |of) |[of |oR/ |oF |[oF |of
ofr |or [ofr fotr o |ow fofr ot |ow [of ot |ow [of ot [ow [of ot [of [Of ot [of |Of ot [of |ok ot [of |ow o fofr |ow o [of
" ERIENERIERIENIENIENERIERIENENERIENIERERIERIERIERIENIERIERIENIENIENIERIERIENIERIERIERIENIERIE
ol 80 |80 (B0 |80 |80 [B0 |80 |80 [B0 |80 |80 [B0 |80 |d0 [B80 |80 [B0 |80 B0 [B0 |80 |80 |80 |80 |80 |50 |80 |80 |50 |80 |80 |80 |80
ERIENIERIERIERIERIERIERIERIERIERIERIERIERIERIERIERIERIENIERIERIERIERIERIIERIER IENIERIER IERIERIERIE
g0 |80 (3o |30 |0 |[do |30 |0 (B0 |B0 |d0 (B0 B0 |do [Bo |Bo [do [Bo0 |0 (B0 |30 |0 [d0 |30 |0 [d0 |30 |30 (30 (B0 |d0 |30 |00
=l=lElElEEEREITEIFEIFIFFEFREIF|IFIFIFEFFRE|F|IFEFE[FI[F|[E || |F |5
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
A_l __O._ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ (42} (42} (42} (42} (42} (42} (42} (42} (42} (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<p) (<P) (<P) (<P)
2 S I e N N N e N e N S e N N N N N N
—J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J —J
A_l E.._ =11V (1 =1 A1 =1 A 711 =1 11 1 11 = A 11V A 1 = A 11 711 = A 11 11 = 1 =11 =L 1
o FEHEHEHAEAEEAEAAAAEEAEHAEHAFHAFHAF A A A @@ @@ @@ /7@ |7/ |7 |H
H@_. iR R (R (R (R IR R (R R R R (R R R R R IR R R R R R (R R IR R (R IR R (R (R RR]




(At2] S At)

<F
Ell
o0
E

L I
S %oa
AR
)i

B 0055 | fozs |27

7 1ol

0k |RIO oY=
ofol |=0l |=

— B L |0

D S ﬁm |
12 [k |45
or o | = or m_m:
srok |zok [T
sl |43 |52

~J

= _

&l 3 s =
[V — o

<k 3 |2 |8
SR ==t
or v |

<+

E

U0

0 H |= |®
Kb [OR |3
W | |xo

N DS 8 |8

__Oﬂ = — — —

30

= o o0 |oU
O (o o

. ENIENIE]

ol g0 |80 |80
ENIENIE]
g0 (o0 (D0
= |= |=
O O O

] KR

of  Blj= |z |x

<F I fa [m |

= ERERE

o mim |m |m




